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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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РОЛЬ І МІСЦЕ ІНЖЕНЕРІЇ ЗНАНЬ  

У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ФАХІВЦЯ СФЕРИ ІТ 

 

Н.Ф. Мітрофанова 

 

Інженерія знань викладається першою з циклу дисциплін Системи 

штучного інтелекту, Експертні системи та є основою у формуванні уявлення 

про дані, знання та базу знань. Предмет читається саме після того, як студенти 

отримали базові знання та навички програмування і готові застосовувати їх на 

конкретних прикладах.  

При створенні програмного продукту, бази даних, web-додатку або інте-

лектуальної системи фахівець стикається з необхідністю вивчення предметної 
області. Процес освоєння нової галузі може завдати неабияких труднощів у 

розумінні постанови задач замовника та перешкодити коректній реалізації. Тут 

на заваді мають стати аналітичні навички майбутнього інженера по знанням. 

Дисципліна вивчає методи вилучення знань, які поділяються на кому-

нікативні та текстологічні методи. Комунікативні методи вилучення знань 

охоплюють процедури і методи контактів із безпосереднім джерелом знань, 

тобто експертом. Текстологічні включають методи вилучення знань із доку-

ментів та спеціальної літератури. Студент навчається застосовувати алгоритми 

і методики роботи по вилученню знань, необхідних для реалізації програмного 

комплексу. Інженерія знань приділяє увагу методам структурування отриманих 

даних, навчає використовувати технології формування бази знань та пред-

ставлення її за допомогою моделей у інтуїтивно зрозумілому вигляді. 
Задачею дисципліни є формування повноцінного аналітика, здатного 

поєднувати вміння і навички програміста та інженера по знанням, що дозволяє 

підвищити рівень підготовки IT-спеціалістів. 
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ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ КОНКУРЕНТОЗДАТНИХ ФАХІВЦІВ 

 

А.Р. Антонова, Ю.О. Ільящук, Т.С. Снігур 

  

Актуальність проблеми обумовлена також глибинними і стрімкими 

соціально-економічними, політичними, інноваційно-освітніми трансформа-

ціями в житті України, її орієнтацією на інтеграцію з цивілізованою світовою 

спільнотою, кризовими явищами в економіці. Зазначені трансформації 
спонукають до здійснення реформаційних освітніх процесів, модернізації як 
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